	Контрольна робота №3

І варіант

1.  Математичний диктант.

2.                                        Задача №1
У 14 бочок і 17 однакових банок розлили 503 л олії. У бочки наливали по 25 л. Скільки літрів олії наливали в банку?

3. Обчислити письмово:
      994 : 7          816 : 16          308 : 28          75 × 26
4.                                        Задача №2
Із 7 м ситцю виходить 3 халати. Скільки халатів можна пошити з 231 м ситцю?

5. Виконати дії з іменованими числами:
     207406 м = □ км □ м                 8 т 2 ц = □ ц
     1 км – 6 дм                 1 ц – 5 кг                   1 т : 5
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